=
jol’
ujo
Ki :
2l lslslt
— o
z ° 2 -
= |z |
Joil % <
T of X0
R -
B < | -
- r K W
= ol W KE &7 __u_E _
n © N 4 < : .
J ~ | ol ) E i
u m | o a
H § N T
_ m | E M
< oIl —
E < w0 9= =0 g
W oh | N o a | e © X om Sl=3
ha o o = — ~
| 2 H oo I ¢ x4 xSF N
M‘.I_l 2 o K | =F 0 il M RM - HQ_\ =& | % M i m__m
¥ = = _ o o ¥ = .
& _ B 4 E R " mgmw&mw 58 . S| 2 )
0 SRR ECARE: mm ul - 4 Wy A = = s Ho &| 8 X3
N for o o | oWy | S| =S g
LH | - et EAR B
Il ofll 3 U = = 2 o| 2 o c | 8 L ) o
w- 132 - | @ = = o | M 8 __ o — )
7 ol | © N = = | . =< =z3|0 o | HH T © [
i TR T 5l 5 |8 = 3327 o | <8
*Oﬁ ™M - I - % = 9 o @ —_ —_ o0 by sr
Hn_.u” 2 _ZU (&) it .U = s o ok Ok OF OF “M.__u o0 .Fo
o N s | 223 g | 0k ok A B ©
Al S | 9 = 0w | o
2 ; CE e
M io-
o = 2| & |2 N~
n Kk | = oS o p | T
. o @ or ==| - = <l il -
Ho N or| o a0 - 1° =4 o o= <l M © - —
=7 | <0 = o S of | = = 0 = | L 3 N =
M N H ! 2 = = ns oF gro o — 5 o ok ~
o ° S EIEE 4o o | B o
MH - Kk £ Q — - o0 u_m m_. 8ir = ES
H = — 80 — = E [ oF _ > o0 - =
™~ okl o - = oF ok Ok o o0 = 4
_ - ok oF o b7 =
ol ~ 10 o oF &
— 0k 0
N o ~ _
Q o - o) =
- 3
—
<t (q\]




A swing IO

P 2% A "
EHE return(15x10)
ol == Ad o
BHSHE return(15x10)
P $F AA
x{o O A& n
A M| 2Z return(15x10)
£ M9 d& REXE £9 M9 H& AH
AE =2l clear 8%l return(10x3)
AHOIE drive AMOIE drive 2%, 2% (20x10 "
AHOIE drive AOIE drive 2%, 2% (20x10 "

Jl2 HAZ step
B < 2|

PEZE AMOIE drive AE!

JI& stroke
Hi 20|

PEZE AOIE drive A8

Jleg A& step

2= AOIE drive AE "
ey tOIE drive
J|& stroke Q= ALOIC drive A "
S| 2 2 c drive A8
JIZ stroke 2% ALOIS drive AE
b I| 2 2 c drive A8
g H& step ez polS
i AHI "
B2 2 S drive 28!
J|& stroke XS AOIS drive A
W) BN = drive A8
JI2 stroke S AOIS drive Ag
HH_?_D| 2f = darive &g
A AE USR] UZ A0S AHZAE AEI(15x2) "
o2 AE HYRD] UZ ALOIE O1F AEI(15x2) "
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